

滬港交流夏令營閉營 兩地學生合力刷新世界紀錄

分享到:



2023-08-25 11:19

稿件來源: 香港新聞網

【字號: 大 中 小】

香港新聞網8月25日電 2023九龍西學界滬港交流（雙向）夏令營24日在尖沙咀街坊福利會禮堂舉行閉營儀式，中聯辦九龍工作部副部長郭長勇、深水埗民政事務處署理民政專員賴皓亭、油尖旺民政事務處署理民政專員梁詩蔚、九龍城民政事務處署理民政專員陳子豐，以及九龍西區各界協會永遠名譽會長陳亨利、九龍西區各界協會會長樊敏華等出席儀式。上海浦東新區區委統戰部劉春梅副部長、陳琳霞副部長，上海市川沙中學副校長奚月挺，以及上海市浦東新區海外聯誼會領導等也專程來港出席活動。



出席夏令營閉幕儀式的嘉賓合照

來自九龍區內15間學校的師生，在今年7月3日出發前往上海，展開為期一周的夏令營交流活動。連同上海市川沙中學，近250位師生參與了是次夏令營。在上海期間，香港學生們住在上海川沙中學宿舍，與該校師生同吃同住，同遊上海，並獲安排各種參觀及戶外運動、小遊戲等，增進彼此間的交流，度過了一個愉快有趣的暑期生活。而上海師生亦於8月21日至25日回訪香港，期間品嚐夜宵小食，乘搭洋紫荊遊船遊覽維港兩岸，逛市區大型商場，參觀香港立法會、香港故宮文化博物館、科技大學、中環大館等，行程多姿多彩。





出席夏令營閉幕儀式的嘉賓和師生大合照

在8月24日的閉營儀式上，中聯辦九龍工作部副部長郭長勇致辭時寄語學生們懷抱夢想和理想。他表示，從上海到香港坐高鐵好像很遙遠，但實際上是一步一步來到這裡，同學們只要心中有夢想，腳踏實地，一步一步往前走，同學們的夢想肯定會開花。

身兼夏令營團長的九龍西區各界協會永遠名譽會長陳亨利致辭時表示，自2016年起，今年夏令營已經是第五屆舉辦，有近800位師生通過此平台建立了長久友誼。他稱讚，活動並非旅遊觀光團，而是一個為兩地建立深度交流的平台，非常有意義。



團長陳亨利致辭

九龍西區各界協會會長樊敏華致辭時表示，滬港交流夏令營舉辦的目的是希望香港學生多了解內地發展，同時也讓內地學生多了解香港。而今年的夏令營是疫情停辦後首次復辦，體會特別深，成果也達到舉辦活動的初衷。

上海市川沙中學副校長奚月挺致辭時提到，在上海師生抵達香港的時候已是晚上11點，但仍有大批香港師生前來高鐵站迎接，兩地學生擁抱在一起的親密場面令人非常感動。在香港的幾天行程中，收獲豐富，感受到主辦方的貼心周到。

香港麗澤中學校長李潔明表示，活動讓兩地校長、老師和同學們深入交流學習，體現同心同根，團結友愛。習近平主席早前回信勉勵香港同學要結合讀萬卷書行萬里路，“深入了解祖國的歷史文化與現實國情，厚植家國情懷，錘煉過硬本領，早日成為可堪大任的棟樑之才，為建設美好香港、實現民族復興積極貢獻力量。”相信這次活動成功，培養兩地青年成為民族復興的國之棟樑。



學生代表分享交流活動感想

在閉營儀式前，兩地師生意猶未盡，還舉行了滬港共融運動節活動，兩地學生在室內虛擬划艇，合力刷新了SDG世界紀錄。李潔明表示，划艇活動喚醒學生可持續發展，同破世界紀錄，同創盛事，實在難得。



為滬港共融運動節活動頒發SDG世界紀錄證書

2023滬港青少年交流夏令營是上海市川沙中學與香港九龍西區15間中學的近250位師生共同參與的一項青少年交流活動，由上海浦東新區區委統戰部、浦東新區海外聯誼會、浦東新區教育局、香港九龍西區各界協會主辦，香港上海浦東聯會協辦，上海市川沙中學承辦。

自2016年起，連同今屆，滬港青少年交流夏令營已在上海、香港成功舉辦了五屆，通過學校交流、企業學習、城市參觀等，使學生切身了解和感受祖國的日益發展，為滬港學生搭建了一個良好的交流平台，迄今為止共有近40所上海、香港、澳門中學，1000多位滬港澳學生參與夏令營，進一步增強了青少年的國家意識和愛國情懷。（完）

【編輯：黎金良】